

# 携手奔赴更好明天

郑州高新区创业中心负责人  
孟丽



值此新春来临之际,我谨代表郑州高新区创业中心,向长期关心和支持中心发展的各界朋友致以衷心的感谢,向为中心建设作出努力和贡献的企业家致以诚挚的祝福,祝大家兔年吉祥,大展宏图!道阻且长,行则将至,行而不辍,未来可期。2023年是郑州高新区创业中心厚积薄发、破茧成蝶的重要关口,我们将继续发扬“实干、拼搏、开拓、卓越”的中心精神,坚决扛起孵化培育中小企业的使命担当,向着成为河南省高端科技产业孵化标杆园区的目标奋勇前进,为郑州高新区高质量发展勇立新功!

枫杨园区运营中心主任  
肖惠中



召开,深入学习宣传党的二十大精神,以新思想引领新实践;这一年,我们全力以赴、齐心抗疫,做好防疫情与稳经济“双统筹”;这一年,我们攻坚克难、奋力拼搏,做到育存量引增量抓大不放小、建平台抓落实稳中求提升、强素质提效能服务争一流,实现经济发展稳中向好,发展质量稳步提升。

潮平岸阔催人进,风正扬帆当有为。2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,是实施“十四五”规划承上启下的关键之年,枫杨园区运营中心将继续在高新区党工委管委会的正确领导下,励志扬鞭,锐意进取,奋力推动各项工作开创新局面、展现新气象,为高新区千亿级世界一流高科技园区贡献力量,为全市经济社会高质量发展不懈奋斗!

2022年满载收获走入历史丰藏,崭新的2023年带着希望、挑战和机遇而来。值此辞旧迎新之际,我谨代表高新区管委会枫杨园区运营中心全体干部职工,向所有经济战线上的建设者、奋斗者,所有关心和支持枫杨园区发展的社会各界人士,致以诚挚的问候和新年祝福。

2022年是极不平凡的一年。这一年,我们喜迎党的二十大胜利

郑州公交第一运营公司B12路



银虎归山去,玉兔浅草来。展望2023,愿奇迹为您绽放,郑州公交温馨伴您同行。玉兔乘风破春晓,蹦蹦跳跳满街跑,公交创新

“兔”进步,前“兔”无量展宏“兔”!郑州公交第一运营公司B12路祝大家在新的一年里“兔”步青云、“兔”来运转、扬眉“兔”气。

方一坤集团董事长  
金一



生命的辜负,唯有奋斗,才有国家的光明未来,才有人民的美好生活。

星光不负赶路人,江河眷顾奋楫者。2022年,我们积蓄了太多能量,如箭在弦,只待春回大地,来一次万紫千红的绽放。在这个辞旧迎新的美好时刻,我谨代表方一坤全体员工向社会各界致以诚挚的祝福!由衷感谢您对方一坤的喜爱和支持。

择一业,终一生。用工匠精神守护初心,一定能攀上顶峰。脚踏实地,铿锵有力地向前迈进,是方一坤人对自己的要求,也是对国家、对您我的祝福。每一个不曾起舞的日子,都是对

风正帆悬弄潮急,砥砺前行正当时。2023年,方一坤将会继续初心不改、使命不移,踔厉奋发、笃行不怠,以实干赓续爱国奋斗精神。再次祝愿大家吉祥如意、阖家欢乐!

河南约克动漫股份有限公司董事长  
宋思源



律回春晖渐,万象始更新。新的一年踏雪而来。2022年有太多值得我们铭记的时刻,也有很多值得我们感谢的逆行者。如今,我们冲破暗夜,走向黎明,我们每个人都是自己的英雄。作为扎根高新区的文化企业,约克动漫在过去的一年取得了来之不易的成绩。原创作品《我是发明家》获得全国年度电视动

画片收视率第7名,亦在海外多个国家播出;数字孪生新业务步入正轨,企业发展更加稳健。展望2023,我们更有底气、更有希望,我们将坚守为世界讲述中国故事的初心,作好中国文化的传播者。在此,我谨代表约克动漫的全体员工,祝广大市民朋友在新的一年里和顺致祥、幸福美满!

郑州西区中医院院长 郑州市政协常务委员  
王永汉



关键之年。我们始终贯彻落实“精中医、强西医”,创建“名医、名科、名院”的发展战略,持续提升医疗品质和服务能力,强化人才引进与培养、注重学科建设、大力发扬中医药文化、积极履行社会责任、承担抗疫重任,为人民的健康事业做出了积极贡献。

人民健康是现代化最重要的指标,也是全体人民共同富裕的基础。2023年,是贯彻党的二十大精神开局之年,我们将继续以人民健康为中心,扛起新时代“医疗人”的责任与使命,为“健康中国战略”、河南健康事业的发展做出新的更大的贡献。

在农历新年到来之际,我谨代表郑州西区中医院全体员工,向长久以来关心和支持医院发展的各级领导、社会各界朋友以及奋战在临床一线的医务工作者,致以最诚挚的祝福和最崇高的敬意。

2022年是医院快速发展的一年,也是医院第一个5年计划实施的

在新年的钟声即将敲响之际,祝愿全省人民:新年快乐、身体健康、阖家幸福、万事如意!